

உடன்குடி அனல் மின் திட்டம் - நிலை-I (2 x 660 மெகாவாட்)

நிறுவத் திறன்	:	2x 660 மெகாவாட்
திட்டத்தின் மொத்த மதிப்பு	:	ரூ 13076.705 கோடி
ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்	:	பாரத மிகு மின் நிறுவனம் ITD சிமெண்டேசன் இந்தியா லிமிடெட் நிறுவனம் (நிலக்கரியை இறக்குவதற்கான சுய சார்பு கரி கையாளும் தடம்)
பொறியியல் , கொள்முதல் மற்றும் கட்டுமானத்திற்கான ஒப்பந்த விலை	:	ரூ 7359 கோடி ரூ.1902.87 கோடி (நிலக்கரியை இறக்குவதற்கான சுய சார்பு கரி கையாளும் தடம்)
திட்டத்தின் பணி விபரம் (பிரதான நிலையம்) (சுயசார்பு கரி கையாளும் தடம்)	:	2X660 மெகாவாட் மிக உய்ய அனல்மின் திட்டமாகிய உடன்குடி நிலை I யை செயலாக்கத்திற்கு கொண்டு வருவதற்கான வடிவமைப்பு, பொறியியல், உற்பத்தி, வழங்குதல், நிறுவதல், சோதனை மற்றும் செயலாக்கத்திற்கு கொண்டு வருதல் ஆகியவற்றுடன் கூடிய பொறியியல், கொள்முதல் மற்றும் கட்டுமான அடிப்படையில் (EPC) அடங்கிய வேலைகள் . 2X660 மெகாவாட் மிக உய்ய அனல்மின் திட்டமாகிய உடன்குடி நிலை I ற்கான நிலக்கரியை இறக்குவதற்கான சுய சார்பு கரி கையாளும் தடம் நிறுவதலுக்கான, பொறியியல், கொள்முதல் மற்றும் கட்டுமான அடிப்படையில் (EPC) அடங்கிய வேலைகள்
திட்டத்தின் நிதி ஆதாரம்	:	ஊரக மின் மயமாக்கல் கழகம்..
திட்ட ஆரம்ப நாள்	:	07.12.2017 (பிரதான நிலையம்) 13. 02.2018 (சுயசார்பு கரி கையாளும் தடம்)
திட்டம் முழு உற்பத்தி திறனை சுவக்கும் நாள்	:	2021-22 ல்
திட்டத்தின் தற்போதைய நிலவரம்	:	பிரதான நிலையம் : 2X660 மெகாவாட் மிக உய்ய அனல்மின் திட்டமாகிய உடன்குடி நிலை I யை செயலாக்கத்திற்கு கொண்டு வருவதற்கான வடிவமைப்பு, பொறியியல், உற்பத்தி, வழங்குதல், நிறுவதல், சோதனை மற்றும் செயலாக்கத்திற்கான பணி ஆணை பொறியியல், கொள்முதல் மற்றும் கட்டுமான அடிப்படையில் (EPC) ரூ.7359 கோடி செலவில் பாரதமிகு மின் கழகத்திற்கு 07.12.2017 அன்று வழங்கப்பட்டது. 15.12.2017 அன்று பாரதமிகு மின் கழகத்திற்கு இதற்கான நிலம் வழங்கப்பட்டுள்ளது. நிலப்பரப்பளவு மற்றும் புவி தொழில்நுட்ப ஆய்வு பணிகள் முடிவுற்றது.. புகை போக்கிக்கான அடித்தளத்திற்கான நிலம் தோண்டும் பணிகள் முடிவுற்றது .அலகு I மற்றும் அலகு 2-ற்கான கொடிகலன் மற்றும் மின்னியல் விரைலுக்கிக்கான அடித்தளத்திற்கான நிலம் தோண்டுதல் பணி நடைபெற்று வருகின்றன. திட்டப் பணியிடத்தை சமன் செய்யும் பணி நடைபெற்று வருகின்றன. கோட்டை சுவருக்கான கட்டுமான பணிகள் மற்றும் திட்ட பணியிடத்திற்கான அலுவலக கட்டுமானப் பணிகள் நடைபெற்று வருகின்றன. பொறியியல் மற்றும் மற்ற பொதுவியல் பணிகள் நடைபெற்று வருகின்றன. சுயசார்பு கரி கையாளும் தடம் : நிலக்கரியை இறக்குவதற்கான சுய சார்பு கரி கையாளும் தடத்திற்கான பணி ஆணை ரூ.1902.87 கோடிக்கு , ITD சிமெண்டேசன் இந்தியா லிமிடெட் நிறுவனத்திற்கு 13.02.2018 அன்று வழங்கப்பட்டது 20.02.2018 அன்று இதற்கான நிலம்

	<p>ஓப்பந்ததாரருக்கு வழங்கப்பட்டுள்ளது.</p> <p>நிலப்பரப்பளவு ஆய்வு, நிலம் சார்ந்த ஆய்வுகள் புவி தொழில்நுட்ப ஆய்வு, கடல் சார்ந்த ஆய்வுகள் மற்றும் கட்டுமானபணிக்கான ஆரம்ப பணிகள் முடிவுற்றது. கடற்கரையில் இருந்து 1 கி.மீ தொலைவில் நிலத்தூண் அமைக்கும் பணிகள் மற்றும் நிலத்தூண் முகப்பு அமைக்கும் பணிகள் முடிவுற்றது .நிலத்தூண் அமைக்கும் பணிகள் மற்றும் நிலத்தூண் முகப்பு அமைக்கும் பணிகள் அடுத்தக்கட்டமாக கடற்கரையில் இருந்து 3 கி.மீ முதல் 4 கி.மீ தொலைவில் ஆரம்பிக்கப்பட்டுள்ளன. முன்நிலைபடுத்திய கான்கீர்ட் உத்திரம் மற்றும் அலைதடுப்பான் பணிகள் நடைபெற்று வருகின்றன. முன்நிலைபடுத்திய கான்கீர்ட் தகவல்பலகை பணிகள் நடைபெற்று வருகின்றன.அலைதாங்கி கட்டுமான பணிகள் 8 கி.மீ தொலைவில் நடைபெற்று வருகின்றன. கோட்டை சுவருக்கான கட்டுமான பணிகள் நடைபெற்று வருகின்றன</p>
--	--